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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Καταβολή οικονομικής ενίσχυσης σε πλημμυροπαθή νοικοκυριά των 
Κοινοτήτων Μαγουλίτσας, Ριζοβουνίου, Κρανέας, Μαγούλας, Αγναντερού 

και Παλαιοχωρίου του Δήμου Μουζακίου Καρδίτσας από τον Ελληνικό 
Ερυθρό Σταυρό 

Κλιμάκια με κοινωνικούς λειτουργούς του Ε.Ε.Σ., στο πλαίσιο των δράσεων 

ανθρωπιστικής αρωγής και ψυχοκοινωνικής στήριξης των νοικοκυριών που 

επλήγησαν από την καταστροφική πλημμύρα Daniel, μετέβησαν εντός του 

Φεβρουαρίου 2024 στις Τοπικές Κοινότητες Μαγουλίτσας, Ριζοβουνίου, Κρανέας, 

Μαγούλας, Αγναντερού και Παλαιοχωρίου του Δήμου Μουζακίου Καρδίτσας, 

προκειμένου να παραλάβουν αιτήσεις με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από 

δυνητικά δικαιούχους κατοίκους των ανωτέρω περιοχών. 

Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας αξιολόγησης των αιτήσεων, υποστηρίχθηκαν 

πενήντα δύο (52) νοικοκυριά των οποίων η κύρια κατοικία υπέστη ολοσχερή 

καταστροφή (κατοικία χαρακτηρισμένη ως «κόκκινη»), με κατάθεση ποσού σε 

τραπεζικό λογαριασμό. Η καταβολή της οικονομικής ενίσχυσης, ύψους 5.000€ ανά 

νοικοκυριό, περατώθηκε στις 4 Απριλίου 2024 και άμεσα ενημερωθήκαν οι τελικοί 

δικαιούχοι. 

Οι ωφελούμενες οικογένειες, με ιδιαίτερη συγκίνηση, ευχαρίστησαν ολόψυχα τον 

Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό για την σημαντική ενίσχυση που τους παρέχει, στην 

προσπάθεια που καταβάλουν για επανεκκίνηση της καθημερινότητάς τους, την 

κάλυψη των αναγκών που καλούνται να διαχειριστούν λόγω της ολοσχερούς 



καταστροφής που υπέστη ο χώρος κατοικίας τους και την ανταπόκριση σε 

προκλήσεις που διαμόρφωσε η νέα πραγματικότητα στις συνθήκες κατοικίας και 

εργασίας. 

Στην επιτυχή ολοκλήρωση της δράσης συνέβαλε σημαντικά η Τοπική Αυτοδιοίκηση, 

τόσο ως προς τη διάδοση της πληροφόρησης σε τοπικό επίπεδο και την κινητοποίηση 

των κατοίκων, όσο και ως προς την παροχή διευκολύνσεων στους αιτούντες και τα 

κλιμάκια του Ε.Ε.Σ. 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, ευχαριστεί θερμά τον Δήμαρχο Μουζακίου, κ. Στάθη 

Θεοφάνη, καθώς και τους Προέδρους των Τοπικών Κοινοτήτων Μαγουλίτσας, κ. 

Κορώνη Κωνσταντίνο, Ριζοβουνίου, κ. Γκερμπεσιώτη Γεώργιο, Κρανέας, κ. 

Καραμπέκο Ευάγγελο, Μαγούλας, κ. Γκόλια Κωνσταντίνο, Αγναντερού, κ. Τζιβέλη 

Απόστολο και Παλαιοχωρίου, κ. Νίκου Παναγιώτη, για την αρωγή στο ανθρωπιστικό 

έργο του Οργανισμού και τη συμβολή τους στην υποστήριξη των πλέον ευάλωτων 

ομάδων πληθυσμού. 


